



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении сотрудника МО МВД России «Ханты-Мансийский» возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а, в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, с причинением тяжких последствий), ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

В вечернее время 31 января 2015 года 29-летний мужчина, двигаясь на автомобиле, был остановлен сотрудником полиции за совершение административного правонарушения. При задержании нарушителя сотрудник полиции, без законных на то оснований, нанёс мужчине несколько ударов руками и ногами в область туловища. В результате мужчину бригадой скорой помощи доставили в реанимационное отделение, где ему незамедлительно сделали операцию.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, с целью установления всех обстоятельств произошедшего.

В отношении сотрудника полиции начальником УМВД России по ХМАО-Югре назначено проведение служебной проверки.

12 Марта 2015

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/903598>